



**УКРАЇНА**  
**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО**  
**"СЄВЕРОДОНЕЦЬКЕ АГЕНТСТВО**  
**ІНВЕСТИЦІЙ ТА РОЗВИТКУ"**

вул.Менделєєва, 48, м. Северодонецьк, Луганська обл., 93400, Україна,  
E-mail: [sever.info2021@gmail.com](mailto:sever.info2021@gmail.com) Код ЄДРПОУ 34306262

---

07.10.2022 № Б/Н

На № від

**ВІДГУК**

на освітню програму підготовки магістрів зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» в Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля

Основною рушійною силою на будь-якому підприємстві, в установі, організації є трудові ресурси. Від їх кваліфікації, досвіду, що визначає їх здатність оперативно реагувати на впливи внутрішнього та зовнішнього середовища, залежить ефективність функціонування будь-якого суб'єкта господарювання, особливо це актуально для юридичних осіб публічного права, оскільки їх діяльність впливає на якість життєдіяльності та добробут значної кількості людей. Тому актуальність і доцільність розробки освітньої програми «Публічне управління та адміністрування» в Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля є очевидною.

Професіоналізм та компетентність розробників освітньої програми «Публічне управління та адміністрування» відповідає сучасним викликам суспільства. Використаний в програмі компетентнісний підхід до проєктування програми шляхом відповідності зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін і практичного стажування дозволяє здобувача отримувати якісні знання та навички, придатні до застосування в практичній діяльності.

Структура і зміст освітньої програми є достатньо актуальною для підготовки фахівців в сфері публічного управління, крім того, вона створює умови належної якості для отримання здобувачами необхідних компетентностей у сфері публічного управління та зайняття відповідної посади на публічній службі.

Якість підготовки випускників в Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля забезпечується постійним аналізом та моніторингом проблем сфери публічного управління, що знаходить своє відображення в змісті та структурі освітніх програм підготовки здобувачів за цією спеціальністю.

Взаємодія КП «Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку» з розробниками освітніх програм дозволило актуалізувати певні програми, що

стосуються процесів управління юридичною особою публічного права. Зокрема, це дисципліна «Система адміністрування державної установи».

Крім того, якість підготовки випускників, що працюють на КП «Севєродонецьке агентство інвестицій та розвитку» достатньо висока, фахівці мають необхідні знання та навички, що дозволяють їм ефективно працювати на підприємстві.

Враховуючи актуальність та змістовність освітньої програми спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», постійне її вдосконалення, орієнтуючись на потреби сфери публічного управління, підтверджуємо високу якість підготовки та рівня компетентності випускників та підтримуємо подальшу підготовку здобувачів повної вищої освіти за освітньою програмою спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» у Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля.

**Директор**



**Роман КРАСЮК**